                                                              1 вариант
1.Большая часть крупных рек течёт в сторону востока.
2.Причиной паводка чаще всего является весеннее таяние снега.
3.Межень – это низкий уровень воды в реке.
4.Байкал – самое крупное озеро по площади  в России.
5.Исток Оби находится на Алтае.
6.Большая часть рек России относится к бассейну Северного Ледовитого Океана.
7.Основная причина образования болот – плоский  рельеф.
8.Для равнинных рек с преобладанием снегового питания характерно весеннее половодье.
9.Горные ледники распространены на Кавказе, Алтае, Камчатке.
10.Российские реки принадлежат к бассейнам всех океанов.
                                                                        2 вариант
1.Каспийское море – самое глубокое озеро России.
2.Для реки Амур характерен паводковый режим.
3.Большая часть рек России относится к бассейну Атлантического океана.
4.Волга относится к бассейну Северного Ледовитого океана.
5.Исток реки Енисей находится на Саянах.
6.Большая часть крупных рек России  течёт в сторону севера.
7.Климат влияет на режим реки.
8.Площадь болот в России около 60% территории.
9.Многолетняя мерзлота водонепроницаема.
10.Основной причиной паводка чаще всего являются ливневые дожди.

